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FICHA TÉCNICA 
BOLSA DE TRANSPORTE 

MODELO BLS11P-YY

Referencia: FT-484 Bolsa de transporte BLS11SP-YY Versión: 01 1 / 1

INFORMACIÓN TÉCNICA

Bolsa de transporte extra grande que combina durabilidad 
y funcionalidad. Fabricada en lona de PVC, tela de poliéster 
y materiales no tejidos. Su gran capacidad, robustez y 
diseño, aseguran una protección superior de los productos 
y un transporte óptimo cumpliendo con los estándares de 
seguridad y calidad europeos.

Características técnicas:

•	 Longitus: 40 cm

•	 Ancho: 100 cm

•	 Capacidad: 60 litros

•	 Lona de PVC

•	 Tela de poliéster

•	 Materiales no tejidos

•	 Asas regulables

•	 Asas portaherramientas

•	 Asa central reforzada

•	 Bolsillo transparente

•	 Cierre regulable



Reference: FT-484 Version: 01 1 / 1

CARRIER BAG
MODEL BLS11P-YY

TECHNICAL SPECIFICATIONS

• Length: 40 cm
• Width: 100 cm

• Capacity: 60 liters
• PVC tarpaulin

• Polyester fabric
• Non-woven materials
• Adjustable handles
• Tool handles
• Reinforced central handle

• Transparent pocket
• Adjustable closure

TECHNICAL INFORMATION

Extra-large transport bag that combines durability and
functionality. Made of PVC tarpaulin, polyester fabric, and non-
woven materials. Its large capacity, robustness, and 
design ensure superior product protection and optimal transport,
meeting European safety and quality standards.

Technical specifications:
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BLS11SP-YY Carrying Bag
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SAC D E T RANSPORT
MODÈLE B LS11P YY

SPÉCIFICATIONS T ECHNIQUES

INFORMATIONS  TECHNIQUES

Sac d e  transport e xtra large a lliant d urabilité e t  fonctionnalité. F abriqué  
en b âche P VC,  tissu p olyester e t m atériaux n on  tissés. S a g rande  
capacité, s a r obustesse e t s a c onception g arantissent u ne  
protection o ptimale d u p roduit e t u n  transport i déal, c onformément a ux  
normes e uropéennes d e s écurité e t d e q ualité.

Spécifications t echniques :

• L ongueur : 4 0 c m
• L argeur : 1 00 c m

• C apacité : 6 0  litres

• B âche e n P VC
• T issu e n p olyester

• M atériaux n on  tissés

• P oignées r églables

• P oignées d 'outils
• P oignée c entrale r enforcée

• P oche  transparente

• F ermeture r églable
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Borsa per il trasporto BLS11SP-YYRiferimento: FT-484 Versione: 01 1/1

BORSA DA TRASPORTO
MODELLO BLS11P-YY

SPECIFICHE TECNICHE

Specifiche tecniche:

• Lunghezza: 40 cm
• Larghezza: 100 cm

• Capacità: 60 litri
• Telone in PVC
• Tessuto in poliestere

• Materiali non tessuti

• Maniglie regolabili

• Manici degli utensili
• Maniglia centrale rinforzata

• Tasca trasparente

• Chiusura regolabile

INFORMAZIONI TECNICHE

Borsa da trasporto extra-large che unisce resistenza e funzionalità.
Realizzata in telone di PVC, tessuto di poliestere emateriale non tessuto.
La sua grande capacità, robustezza e design garantiscono una 
protezione superiore del prodotto eun trasporto ottimale, nel rispetto 
degli standard europei di sicurezza e qualità.
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Bolsa de transporte BLS11SP-YY

Especificações técnicas:

• Comprimento: 40 cm
• Largura: 100 cm

• Capacidade: 60 litros
• Lona de PVC
• Tecido de poliéster

• Materiais não tecidos

• Alças ajustáveis

• Cabos de ferramentas
• Alça central reforçada

• Bolso transparente

• Fecho ajustável

INFORMAÇÕES TÉCNICAS

Bolsa de transporte extragrande que combina durabilidade e
funcionalidade. Fabricada em lona de PVC, tecido de poliéster emateriais
não tecidos. Sua grande capacidade, robustez edesign garantem 
proteção superior do produto etransporte ideal, atendendo aos padrões
europeus de segurança equalidade.
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SAÍDA DE TRANSPORTE
MODELO BLS11P-YY

ESPECIFICAÇÕES TÉCNICAS
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